

4 ★ 9-7-1985 г. ★

КАРАГАНДИНСКИЙ ДНЕВНИК

Не только спектакли

Карагандинский драматический казахский театр имени С. Сейфуллина хорошо знают в Центральном и Северном Казахстане.

В этом году маршруты карагандинских артистов пролегли через Уральскую, Целиноградскую, Тургайскую, Павлодарскую и Актюбинскую области. Три бригады, в составе которых народный артист Казахской ССР К. Сатаев, заслуженные артисты республики А. Шаймерденов, Р. Омарханова, А. Абляева, К. Алимбаева, молодые актеры, показывают сельским зрителям в эти летние месяцы спектакли по пьесам «Старшая сестра», «Наследники», «Хороший человек», «И такое бывает». Репертуар для летних гастрольных поездок готовится заранее, в начале театрального сезона, тщательно продумывается. В театре вообще очень серьезно относятся к летним гастролям, особенно волнуются перед их началом те, что первые принимают в них участие. Молодые актеры убедились в эти дни, как нужно их искусство сельчанам, увидели, как радушно принимают они спектакли карагандинского театра.

Гастрольные поездки — это не только спектакли, это и встречи с сельскими тружениками, помощь самодеятельным театральным коллективам, обсуждения спектаклей. Одна из последних творческих встреч прошла в Джезказгане — зрители встретились с заслуженной артисткой Казахской ССР К. Алимбаевой.

Т. ИЛЬИНА.